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ІНСТРУКЦІЯ
по застосуванню профілактичного гігієнічного засобу

Жіночі вагінальні супозиторії   
SCHALI® Care–FS

Оперативна гінекологія: Комплексне лікування

Жіночі вагінальні супозиторії для гігієни і профілактики стану слизової оболонки піхви  
SCHALI® Care-FS покращують регенерацію тканин, мають протимікробну дію, призначені для 
місцевого застосування в оперативній гінекології для комплексного лікування в 
післяопераційний період та в період реабілітації.

ФОРМА ВИПУСКУ:
Капсули жирові профілактичні, 2г.

СКЛАД:
Масло какао, ефірні масла: троянди, ромашки, лакриці, чистотілу, гріффонії, гарбуза, SiO2/-

TiO2-0.0006%.

МЕХАНІЗМ ДІЇ:
Супозиторії на основі натуральних рослинних масел, мінералів і фітоекстрактів, в процесі 

поступового розчинення в піхві, всмоктуються в слизову оболонку, надають регенеруючу дію, а 
також зміцнюють стінки судин і покращують кровотік в капілярах. Рослинні і мінеральні 
компоненти і їх складові спричиняють імуномодулюючу, протизапальну, антиагрегантну, 
фібринолітичну, протинабрякову, тромболітичну і аналгетичну дію. Знижується рівень 
трансформуючого фактору росту, та, таким чином, регулюються репаративні процеси, 
зростання сполучної тканини і формування фізіологічного рубця, прискорюється загоєння і 
одужання.

Регулярне застосування супозиторіїв сприяє підвищенню продукції протизапальних 
цитокінів, регулює рівень імуноглобулінів і антитіл, таким чином надає багатосторонній 
імуномодулюючий ефект, підвищує активність фагоцитів і стимулює інтерфероногенез. 
Оптимізується фізіологічний перебіг репаративних процесів, прискорюється розсмоктування 
гематом і набряків, нормалізується проникність стінок судин, поліпшується мікроциркуляція і 
трофічні процеси в зоні пошкодження тканин.

Антибактеріальна та антимікробна дія двоокису титану ґрунтується на його здатності 
дезактивувати ненасичені хімічні зв'язки пептидів, глікозидів тощо, забезпечуючи видалення 
шкідливих токсичних з'єднань, що надходять ззовні  - екзогенних, або зсередини ендогенних. 
Це, в свою чергу, спричиняє виражений ефект усунення симптомів різних патологій запального 
характеру навіть в глибоких шарах слизової піхви. Підвищується стійкість клітин епітелію піхви 
до інфекційних і запальних агентів, попереджається виникнення зворотних інфекцій.

Муміє є ефективним адаптогенним і загальнозміцнювальним засобом, посилює 
регенерацію різних тканин, надає як протизапальну, антитоксичну, імуно - і загальнозміцнюючу, 
так і відновлювальну дію.

Муміє надає живильну підтримку всім органам жіночої репродуктивної системи, є 
джерелом фітоестрогенів, що робить застосування супозиторіїв особливо ефективним після 
перенесених гінекологічних операцій. Регулюється ендокринний баланс, зміцнюється функція 
яєчників, полегшуються симптоми клімаксу, запобігається надмірна стимуляція молочної 
залози естрогенами.

Чистотіл активізує неспецифічні реакції імунітету, підсилює природну резистентність 
організму, підвищує ефективність Т- і В-ланок імунної системи, відновлює пригнічені імунні 
реакції.
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Гріффонія надає активуючу дію на ендокринну систему, впливає на неспецифічну 
реактивність організму і координує метаболізм.

Продукт застосовується як в гігієнічних цілях із профілактичною дією, так і при комплексній 
терапії широкого спектру гінекологічних захворювань. Обволікає і м'яко заспокоює слизову 
оболонку із подальшим підвищенням еластичності та пружності. Відновлює структуру епітелію, 
нормалізує мікрофлору і рН піхвового середовища, змінює кількість і якість цервікального 
слизу. Усуває відчуття вагінального дискомфорту (свербіж, печіння, подразнення), надає 
тривалу зволожуючу дію на слизову оболонку піхви.

Препарат має гіпоалергенні властивості.

ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:
Для поліпшення регенерації слизової оболонки піхви при:
 • Дисплазії (після видалення хірургічним шляхом і після деструктивних методів лікування в 

т.ч. діатермокоагуляція, кріодеструкція, лазеродеструкція)
 • В післяопераційний період після видалення кісти піхви
 • Свищах піхви
 • У післяпологовий період
 • Родових травмах
 • Посткастраційному синдромі
 • Піоварі
 • Спайковій хворобі

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:
Застосовувати вагінально.
Перед застосуванням супозиторій слід звільнити від контурної упаковки. Чистими руками 

акуратно ввести супозиторій у піхву. Вводити по 1 супозиторію 2 рази / добу протягом 30 днів. 
При необхідності можливе продовження курсу до 90 днів.

ПОБІЧНІ ДІЇ:
Побічних дій не виявлено.
Не розвивається залежність і не виникає синдром відміни.

ПРОТИПОКАЗАННЯ:
Не застосовувати під час вагітності.
В інших випадках протипоказань не виявлено.

ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ:
Продукт слід зберігати в непошкодженій упаковці в сухому темному місці при температурі 

не вище 25 ° С.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:
Термін придатності становить 3 роки з дати виробництва.
Не рекомендується використовувати продукт після закінчення терміну придатності, 

зазначеного на упаковці.

Комплексні засоби SCHALI® Care виробляються за ліцензією No. 286-S
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